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 ..………… الرقم .……………… :القسم …………………………………………………………:  و اللقب ـــمالإســ

 التمريـــن الاول

أحســــب -أ   (1    

 A =( )    ²=………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 B =( ) –  
²
=………………………………………………………………………………………………………………………………… 

:قارن بين العددين  –ب   3 و 5     

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

B      أستنتــــــــج  –ج  

  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 a = 8 – 3   و b = 8 + 3   نعتبـــر العددين : (2 

b مقلوب a بين أن  –أ      

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

a ب حــــدد علامة العدد      

 …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

                                        b و a قارن بين العددين -ج  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3b² +4  3  وa²+ 2 : أستنتــج مقارنة لــ  –د     3b + 4- و 3a + 4-   ثم  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 التمريـــن الثـاني

انشـــر و اختصر  (1 

A =( )x   ²=………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

فـــكك إلى جذاء عوامل   (2 

C = 4x² - 49=……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ـلام العياريس: ـاذالأست  

أساسي  9: ألأقســــام   

  ــاعةســـ: المــــدة 

ـة بـــــــــرض مراقف  

ـات الرياضيـفي      

دـــد 4ــ ع  

ــة المـدرسـة الإعدادي  

ــــــان بسليمـ      
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D =5x² -4 10x +2 =……………………………………………………………………………………………………………………… 

E = 9x² + 6x – 35  نعتبر العبارة : (3  

 x =   إذا كانت E    أحسب العبارة –أ  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

( )x   ² - 36 = E    ــــن أن ـبيـ –ب:  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

E  أستنتج تفكيكا للعبارة -ج  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    التمريـــن الثـالث  

OC = 8cm   حيث:  [BC] نقطة من O . BC=10cm  دائرة قطرها c 

 

 

 

 

 

 

 

 

قائم الزاوية  ABC  أن.بين Aفي cيقطع(BC) والعمودي علىO 1)أ المستقيم المارمن    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

OA =4cm : بيـــن أن  –ب     

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

AB  و  AC     أحســــــــب –ج   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

O B C 
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BM =5cm و M [AC] حيث [CA) نقطة مننصف المستقيم   M (  2  

AM أحســـــب  -أ     

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

قائم الزاوية   MBC بيــــــــــن أن المثلث  –ب      

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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